

Урок 47

1. -В каком городе родился Иисус?

-В городе Вифлееме.

2. -Что сделали мудрецы, когда они нашли Иисуса, которого они называли царём евреев?

-Они поклонились ему.

-Они дали, также, ему подарки.

3. -Бог рассердился на то, что мудрецы поклонились Иисусу?

-Нет.

4. -Почему Бог не рассердился на то, что мудрецы поклонились Иисусу?

-Потому что Иисус есть Бог.

5. -В какую страну увести Марию и Иисуса, сказал ангел, чтобы царь Ирод не убил бы их?

-В Египет.

6. -Кто подал царю Ироду мысль, убить Иисуса?

-Сатана.

7. -Почему Сатана хотел убить Иисуса?

-Потому что Сатана не хотел, чтобы Иисус спас людей от силы греха, смерти и силы Сатаны.

8. -Почему Бог защитил Иисуса?

-Потому что Бог послал Иисуса, спасти нас от силы греха, смерти и Сатаны.

-Так как Бог защитил Иисуса, Иисус вырос из ребёнка в сильного мальчика.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:40

40-Младенец же возрастал и укреплялся духом, исполняясь премудрости, и благодать Божия была на Нем.

-Иисус когда-нибудь согрешил?

-Нет.

-Иисус повиновался каждому приказу Бога, и никогда не грешил.

-Почему Иисус повиновался каждому приказу Бога, и никогда не грешил?

-Потому что Иисус не родился в грехе.

-Почему Иисус не был рождён в грехе?

-Потому что Иисус не имел семя человеческого отца.

-Потому что Иисус не имел семя человеческой матери.

-Потому что Иисус был Бог.

-Так как Иисус не был рождён от ребёнка Адама и Евы, Иисус не был рождён в грехе.

-Так как Иисус не был рождён от ребёнка Адама и Евы, Иисус не был рождён, отделённым от Бога.

-Иисус, точно, повиновался каждому указу Бога.

-Иисус никогда не думал о чём-нибудь, что было неправильным.

-Иисус никогда не говорил что-либо, что было неправильным.

-Иисус никогда не делал что-либо, что было неправильным.

-Есть кто-нибудь ещё, без греха, как Иисус?

-Нет.

-Все другие люди были рождены в грехе.

-Позвольте нам прочитать историю Иисуса, когда он был ещё мальчиком.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:41

41- Каждый год родители Его ходили в Иерусалим на праздник Пасхи.

-Каждый год родители Иисуса, Иосиф и Мария, ходили в Иерусалим на праздник Пасхи.

-Когда Иисусу исполнилось двенадцать лет, Иосиф и Мария взяли его с собой в Иерусалим.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:42

42- И когда Он был двенадцати лет, пришли они также по обычаю в Иерусалим на праздник.

-После окончания праздника Пасхи, Иосиф и Мария отправились домой в Назарет.

-Они не могли найти Иисуса, потому что Иосиф и Мария шли пешком по дороге.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:43-44

43- Когда же, по окончании дней праздника, возвращались, остался Отрок Иисус в Иерусалиме; и не заметили того Иосиф и Матерь Его,

44- но думали, что Он идет с другими. Пройдя же дневной путь, стали искать Его между родственниками и знакомыми

-Почему Иосиф и Мария не могли найти Иисуса?

-Потому что очень много евреев ходило на праздник Пасхи, и на дороге было очень много людей.

-Люди шли все вместе, потому что по дороге было много грабителей.

-Иосиф и Мария не видели Иисуса, потому что там было очень много людей.

-Иосиф и Мария думали, что Иисус идет вместе с их друзьями, потому что там было очень много людей.

-Что сделали Иосиф и Мария, когда узнали, что Иисус не был с ними?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:45

45- и, не найдя Его, возвратились в Иерусалим, ища Его.

-Иосиф и Мария вернулись в Иерусалим, чтобы искать Иисуса.

-Где Иосиф и Мария нашли Иисуса?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:46-47

46- Через три дня нашли Его в храме, сидящего посреди учителей, слушающего их и спрашивающего их;

47- все слушавшие Его дивились разуму и ответам Его.

-Иосиф и Мария нашли Иисуса в храме в Иерусалиме.

-Что делал Иисус, когда Иосиф и Мария нашли его в храме ?

-Иисус слушал от учителей Слово Божье и задавал им вопросы.

-Иисус, также, учил Слово Божьему учителей.

-Откуда Иисус знал Слово Божье, когда ему было только двенадцать лет?

-Потому что Иисус был Богом.

-Учителя храма были изумлены, что Иисус знает так много из Слова Божьего.

-Они не знали, что Иисус был Бог.

-Что сказала Мария Иисусу, когда они нашли его в храме?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:48

48- И, увидев Его, удивились; и Матерь Его сказала Ему: Чадо! что Ты сделал с нами? Вот, отец Твой и Я с великою скорбью искали Тебя.

-Что ответил Иисус Иосифу и Марии?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:49

49- Он сказал им: зачем было вам искать Меня? или вы не знали, что Мне должно быть в том, что принадлежит Отцу Моему?

-Что ответил Иисус, когда Мария спросила его?

-Иисус ответил:” или вы не знали, что Мне должно быть в том, что принадлежит Отцу Моему?”

-Что имел в виду Иисус?

-Иисус имел в виду, что он делает то, что Бог Отец хотел, чтобы он это сделал.

-Иисусу было только двенадцать лет, но он знал Бога Отца.

-Иисус повиновался всему, что Бог Отец говорил ему сделать.

-Всё о чём думал Иисус было совершенно.

-Всё что говорил Иисус было совершенно.

-Всё что делал Иисус было совершенно.

-Иосиф и Мария поняли, что сказал Иисус?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:50

50- Но они не поняли сказанных Им слов.

-Иосиф и Мария не поняли, что сказал Иисус.

- Иосиф и Мария не поняли, что Иисус говорил от Бога Отца.

-Когда они закончили разговаривать, Иосиф, Мария и Иисус вернулись в свой дом в Назарет.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Луки 2:51-52

51- И Он пошел с ними и пришел в Назарет; и был в повиновении у них. И Матерь Его сохраняла все слова сии в сердце Своем.

52- Иисус же преуспевал в премудрости и возрасте и в любви у Бога и человеков.

-Иисус полностью повиновался Иосифу и Марии, несмотря на то что он вырослел?

-Да.

-Чем отличался Иисус, хотя он и выглядел, как взрослые дети?

-Иисус был Бог.

-Иисус был полностью Бог и полностью человек.

-Иисус вырос, чтобы быть мудрым .

-Точно так , как обещал Бог через пророков много лет назад, Иисус имел великую мудрость.

-Точно так , как обещал Бог через пророков много лет назад, Иисус был наполнен Богом Святым Духом.

-Бог никогда не нарушает свои обещания.

-Бог всегда держит свои обещания.

